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мірою базуються на доцифровій епосі. Використовуючи архітектуру блокчейну, власники 

нерухомості можуть обійти дорогих центральних посередників і вирішити зареєструвати та 

продати свою нерухомість у блокчейні прозорим і незмінним способом. Публічні реєстри на 

основі блокчейну пропонують нову форму управління правами власності, яка може значно 

знизити транзакційні витрати. 

Ланцюжок зберігання - це процес обробки доказів з моменту їх збору до моменту їх 

представлення в якості доказів в суді. Докази неодноразово переходять з рук в руки; 

Зацікавлені сторони реєструють докази у сховищі та поза ним, фізично підписують форми, 

які створюють паперовий слід для фіксації їхнього переміщення. На жаль, цей процес 

створює кілька можливостей для зловмисників підробити докази. Це також дозволяє 

адвокатам захисту стверджувати, що докази були підроблені. Використовуючи технологію 

блокчейн, можна генерувати та відстежувати унікальний доказовий токен для кожного 

зібраного та отриманого елемента даних, який зберігається та перевіряється в 

публічному/приватному блокчейні. 
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Нещасний випадок – це випадок, який стався з людиною із-за непередбачених обставин 

та умов, внаслідок чого була завдана шкода здоров'ю людини або наступила смерть 

потерпілого. Нещасний випадок на виробництві пов'язується з дією небезпечного виробничого 

фактора. Нещасні випадки поділяють за тяжкістю, кількістю потерпілих та їхніми зв'язками з 

виробництвом (за страховою ознакою). 

Види нещасних випадків: 

– Інциденти на виробництві.  

Випадки, що сталися з працівниками, учнями, студентами, які виконують роботу на 

території підприємства за завданням керівника. Також це стосується тих, хто слідує до місця 

роботи або з неї на транспорті підприємства, при виконанні робіт у свята і вихідні за наказом 

керівництва. Також в результаті отруєнь, теплових ударів, обморожень, що сталися на 

виробництві. 

– Нещастя, пов’язані з трудовою діяльністю. 

 Інциденти, що сталися під час виконання громадських чи державних обов’язків, 

слідуванні до місця роботи на особистому транспорті або громадському, під час участі в 

тренуваннях і змаганнях, втрати працездатності у зв’язку з функціями донорства, під час 

відряджень. 

– Побутові.  

До цієї категорії відносяться інциденти, які сталися за межами підприємства, поза 

робочого часу і при русі з роботи або на неї. [1] 

Страхові послуги - це послуги, що надаються страховими компаніями, спрямовані на 

захист громадян від ризиків і непередбачених подій, таких як нещасні випадки, хвороби, 

збитки внаслідок крадіжок або природних катастроф. Ці послуги полягають у тому, що клієнт 

укладає договір зі страховою компанією, за яким він зобов'язується сплачувати певну суму 

грошей (страховий внесок), а в разі настання певного страхового випадку страхова компанія 

виплачує клієнту страхове відшкодування. Таким чином, страхова компанія бере на себе 

фінансовий ризик застрахованих подій, а клієнт отримує захист і компенсацію збитків у разі їх 

настання. [2] 

Правове регулювання страхування в Україні є дуже важливою складовою системи 

фінансового забезпечення громадян у разі нещасних випадків. Законодавство України в цій 

галузі визначає права та обов'язки сторін, порядок виплати страхового відшкодування, а також 

інші аспекти, що регулюють страхування громадян. [3] 

Основним законодавчим актом, що регулює страхування громадян у разі нещасних 

випадків, є Закон України "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів" та "Про обов'язкове страхування власників 

цивільно-правової відповідальності за шкоду, заподіяну внаслідок аварії на ядерному об'єкті". 

Ці закони встановлюють правила та умови обов'язкового страхування громадян у разі 

нещасних випадків, а також визначають порядок розгляду справ щодо виплати страхового 

відшкодування. 

Крім того, існують інші законодавчі акти, які регулюють деякі аспекти страхування 

громадян, наприклад, Закон України "Про страхування", який встановлює загальні принципи 

та правила страхування в Україні. 

Україна також має ряд постанов Кабінету Міністрів, які регулюють питання страхування 

громадян у разі нещасних випадків. Наприклад, Постанова Кабінету Міністрів України "Про 

затвердження Положення про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів" визначає порядок проведення обов'язкового 

страхування автотранспортних засобів. [4] 

Види страхових функцій: 
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1. Функція захисту від ризиків - страхові послуги надають захист від непередбачених 

подій, таких як нещасні випадки, хвороби, крадіжки, природні катастрофи тощо. 

2. Функція фінансового захисту - страхові послуги допомагають зменшити фінансові 

втрати в разі настання страхового випадку, оскільки страхова компанія виплачує страхове 

відшкодування. 

3. Функція соціально-економічного забезпечення - страхові послуги сприяють 

забезпеченню соціального захисту громадян та підтримці їх економічної стабільності в разі 

страхових подій. 

4. Функція розподілу ризиків - страхові компанії беруть на себе фінансовий ризик 

застрахованих подій, розподіляючи його між всіма своїми клієнтами. 

5. Функція попередження - страхові компанії можуть також надавати консультації та 

рекомендації щодо управління ризиками та запобігання страховим подіям. 

Громадяни можуть отримувати різноманітні страхові послуги, які надають їм захист від 

різних ризиків і допомагають забезпечити їх фінансову стабільність. Існує багато видів 

страхування, які можуть бути корисними для громадян, таких як автомобільне страхування, 

медичне страхування, страхування житла, страхування від нещасних випадків та інші.  

Нещасні випадки можуть статися з будь-якою людиною, незалежно від віку, статі чи 

професії. Вони можуть призвести до травм, інвалідності або навіть смерті. Страхування від 

нещасних випадків є способом захистити себе від фінансових наслідків таких подій. [5] 

В Україні діє обов'язкове страхування від нещасних випадків на транспорті (ОСЦПВ). Воно 

поширюється на пасажирів і водіїв всіх видів транспорту, які здійснюють перевезення на 

території України. 

Страхова сума ОСЦПВ становить 100 тисяч гривень.  

У разі настання страхового випадку страховик виплатить: 

– у разі смерті застрахованої особи - 100 тисяч гривень; 

– у разі інвалідності I групи - 90 тисяч гривень; 

– у разі інвалідності II групи - 75 тисяч гривень; 

– у разі інвалідності III групи - 50 тисяч гривень; 

– у разі тимчасової втрати працездатності - 0,2 відсотка страхової суми за кожну добу, але 

не більше 50 відсотків страхової суми. 

Добровільне страхування від нещасних випадків надає більш широкий спектр страхових 

випадків і виплат, ніж ОСЦПВ. 

Страхові компанії пропонують різні види добровільного страхування від нещасних 

випадків, які відрізняються за обсягом страхового захисту, страховою сумою та розміром 

страхового платежу. 

До основних видів добровільного страхування від нещасних випадків належать: 

1. Страхування від нещасних випадків на життя. Цей вид страхування передбачає 

виплату страхової суми у разі смерті застрахованої особи або настання інвалідності. 

2. Страхування від нещасних випадків на випадок травми. Передбачає виплату 

страхової суми у разі отримання застрахованою особою травми. 

3. Страхування від нещасних випадків на випадок нещасного випадку внаслідок 

професійної діяльності. Вид страхування, який передбачає виплату страхової суми у разі 

отримання застрахованою особою травми під час виконання професійних обов'язків. 

При виборі страхового продукту слід звертати увагу на такі фактори: 

– обсяг страхового захисту; 

– страхова сума; 

– розмір страхового платежу; 

– умови виплати страхового відшкодування. 
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Слід також порівняти пропозиції різних страхових компаній, щоб вибрати найбільш 

вигідний варіант.  
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Статистичні дані переконливо свідчать про те, що кількість недоїдаючих і голодуючих 

людей у всьому світі незабаром може не тільки досягти мільярда, але й значно перевищити його. 

Драмою і своєрідною моральною та гуманітарною кризою сьогодення є виникнення голоду, 

оскільки світ виробляє стільки їжі, що її вистачило б, щоб прогодувати вдвічі більше людей, ніж 

зараз населяє Землю. Характерною рисою сучасної економіки є те, що, на жаль, все частіше 

збільшення кількості недоїдаючих і голодуючих є результатом людської діяльності. Драматично 

звучать дані ФАО, згідно з якими кожні 6 секунд у світі від голоду помирає дитина. За 

підрахунками, наразі близько 820 мільйонів людей у світі голодують або серйозно недоїдають, 

тобто ця проблема стосується кожного десятого жителя нашої планети. Більше половини всіх 

голодних і недоїдаючих людей живуть в Азії, а більше третини — в Африці [2]. 

До середини 1990-х років кількість людей, які недоїдають, у світі зменшувалася, але в 

наступні 15 років спостерігалося систематичне зростання. Глобальна економічна криза, яка 

почалася в 2008 році, сприяла тому, що кількість людей, які недоїдають, перевищила 1 мільярд, 

а потім почала знижуватися [2]. Кризи є однією з причин зростання недоїдання і голоду в світі і 

належать до група причин, що виникають в результаті діяльності людини. До цієї групи 

належать також політичні та військові конфлікти, наприклад війна в Україні. 
Через війну в Україні все частіше говорять про неминучу продовольчу кризу чи навіть 

масову хвилю голоду в країнах Африки та Азії. Недоїдання та голод – глобальні проблеми 
сучасного світу, які є як наслідком, так і причиною бідності. Неповноцінне харчування означає, 
що калорійність споживаної їжі занадто низька по відношенню до потреб організму. З іншого 
боку, голод — це нестача їжі. Останні події у світовій економіці – наслідки оголошення пандемії 
Covid-19 та війни в Україні – показують, наскільки крихкими є основи глобалізації. Окрім 
очевидних переваг, це також процес, який породжує голод і бідність, тобто багатство в одних 
частинах світу за рахунок бідності в інших. Щоб вирішити проблему, необхідно вжити заходів 
глобального масштабу, в тому числі боротися з ціновою спекуляцією, яка ще більше підвищує 
ціни на продукти харчування. 
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